INFORMACJA
Informujemy, iż każdy właściciel nieruchomości zamieszkałej oraz nieruchomości niezamieszkałej, na której powstają odpady komunalne (nieruchomości wykorzystane do prowadzenia działalności gospodarczej) ma obowiązek złożenia deklaracji                   o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami w Urzędzie Gminy     i Miasta Koziegłowy do dnia 31 marca 2013 roku.

Prosimy o terminowe składanie deklaracji, gdyż niewypełnienie          tego obowiązku w terminie, będzie skutkować wszczęciem postępowania administracyjnego, co spowoduje wzrost kosztów systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, a w konsekwencji może wpłynąć na podniesienie stawki opłaty za odbiór odpadów.
Formularz deklaracji można pobrać w Biurze Podawczym Urzędu Gminy i Miasta Koziegłowy (pok. nr 1), ze strony internetowej www.kozieglowy.pl oraz u Sołtysów.
Przedmiotową deklarację po wypełnieniu należy złożyć w Biurze Podawczym tut. Urzędu (pok. nr 1) lub przesłać listownie na adres: Urząd Gminy i Miasta Koziegłowy, ul. Plac Moniuszki 14, 42 – 350 Koziegłowy.
Więcej informacji można uzyskać na stronie internetowej Urzędu Gminy i Miasta Koziegłowy www.kozieglowy.pl oraz w pokoju nr 11 tut. Urzędu.
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